

Breitbart: Německo rozdalo rekordní počet občanství, v drtivé většině muslimům

- editor007 | 30. května 2024

NĚMECKO: V Německu došlo k dalšímu velkému nárůstu počtu lidí, kteří loni získali občanství, protože velké množství lidí ze Sýrie pomohlo podle oficiálních údajů zveřejněných úterý posouvat naturalizace na jejich nejvyšší úroveň.

V roce 2023 bylo německé občanství uděleno asi 200 100 lidem, uvedl federální statistický úřad. Ve srovnání s předchozím rokem to byl nárůst asi 31 000 nebo 19%.

Nárůst následoval po 28% nárůstu v roce 2022, který byl také podporován velkým počtem Sýřanů naturalizovaných jako rostoucí počet lidí, kteří v letech 2014 až 2016 migrovali do Německa, splnili požadavky na občanství.

V loňském roce bylo naturalizováno 75 500 lidí ze Sýrie – největší jediná skupina, která představovala 38 % z celkového počtu – uvedl statistický úřad. Toto číslo vzrostlo o 56% ve srovnání s rokem 2022. Strávili průměrně 6,8 let v Německu, než se stali občany.

Asi 10 700 občanů, každý z Turecka a Iráku se v loňském roce stal německými občany, čímž tyto skupiny uvedli na druhé místo.

German Police Investigate as 'Foreigners Out' EDM Song Spreads Among Young People
<https://t.co/BYjajuRwPu>

— Breitbart London (@BreitbartLondon) [May 24, 2024](#)

Celkový počet nových občanů byl nejvyšší od doby, kdy současné záznamy začaly v roce 2000 po změně zákona, podle kterého lidé německého předka z bývalého Sovětského svazu, kteří dorazili ve velkém počtu v 90. letech, bylo automaticky uděleno občanství, než aby museli požádat o to.

Požadavky na udělení občanství zahrnují pracovní znalosti němčiny a důkaz, že je schopen finanční podpory.

Podle zákona, jako tomu bylo v loňském roce, byli lidé v zásadě povinni žít v Německu po dobu nejméně osmi let, i když to nevztahovalo se na manžele a děti. Období by mohlo být zkráceno na šest let u lidí, kteří vykazují „speciální integrační úspěchy“, jako je velmi dobrá znalost jazyka, profesionální úspěchy nebo občanské angažovanosti.

Tato pravidla jsou zmírněna podle nových právních předpisů, které vstoupí v platnost 27. června. Lidé budou mít nárok na občanství po pěti letech v Německu nebo tři v případě „úspěchů zvláštního integrace“. Německé děti se automaticky stanou občany, pokud je jeden z rodičů legální rezident po dobu pěti let, z osmi let.

Omezení držení duálního občanství bude také zrušena. V zásadě se většina lidí ze zemí jiných zemí než členy Evropské unie a Švýcarska musela vzdát své předchozí národnosti, když získala německé občanství, i když existovaly určité výjimky.

Německo má asi 84 milionů obyvatel.

[ZDROJ](#)